План урока самопознания
Урок: № 31
Класс: 7 «А» - 02.05.17, «Б» - 06.05.17
Тема: Жизнь во имя любви
Ценность: Любовь 
Качества: Умение прощать, искренность, сострадание
Педагог: Каспарова Евгения Александровна
	Цель:  углубить  представления о любви как об одной из высших общечеловеческих духовно-нравственных ценностей.
Задачи: Развивать умение прощать;
Развивать качество искренность;
Воспитывать в учениках сострадание.

	Ресурсы:
аудиозапись музыки, учебник самопознания 7 класс, методическое пособие по самопознанию для учителя 7 класс; интернет ресурсы.

	     Ход урока:
     Орг. Момент. Позитивный настрой
· Откройте глаза. Расскажите , что вы почувствовали?
· Что вы представили?
· Хотелось ли выходить из этого состояния?
	Аудиозапись музыки





	     Проверка домашнего задания
Задание 3
	

	     Позитивное высказывание (цитата)
          Истинная любовь не есть любовь к одному лицу, а душевное состояние готовности любви ко всем. 
Лев Николаевич Толстой
- Что вы знаете об авторе?
- Как вы понимаете смысл выражения?
	Стр. 125

	     Рассказывание истории (беседа)
Притча «Семь тайн жизни»
	

	     Творческая деятельность, групповая работа 
Просмотр видеоролика «Все начинается с любви…»   Учитель предлагает послушать  стихотворение Р. Рождественского «Все начинается с любви…» в исполнении Максима Аверина.
Все начинается с любви…
Твердят: «Вначале было  слово..»
А я провозглашаю снова:
Все начинается с любви!..
Все начинается с любви:
И озаренье, и работа,
глаза цветов,
глаза ребенка-
Все начинается с любви.

Все начинается с любви.
Весна шепнет тебе:
«Живи…»
И ты от шепота качнешься,
И выпрямишься,
И начнешься…
Все начинается с любви!
· Работа в группах
Задание № 1: 
Каждая группа выбирает наиболее понравившиеся слова  из стихотворения Р. Рождественского,  и работает над созданием иллюстраций. 
· Презентация творческих работ
Задание № 2
Инсценировка пословиц
Учитель: всем известно, что пословицы и поговорки – это кладезь мудрости народа. В них очень точно и емко отражаются представления людей о жизни, любви, счастье, добре.
Задание: из предложенных пословиц выбрать одну и инсценировать ее:
· Любовь все побеждает.
· Ум истиною просветляется, сердце любовью согревается.
· Три вещи вызывают любовь: вера, скромность и щедрость.
· Любовь приносит красоту, злоба – безобразие.
· Любовь да совет, так и горя нет.
· Где любовь да совет, там и рай, там и свет; а ссоры да споры, там только лишь вздоры.
Класс наблюдает и отгадывает пословицу.
	

	     Групповое пение     
             «Любовь спасет мир»
Мир, в котором я живу, не делится на части
Пока в нём есть любовь .
Знать, не в снах, а наяву каким   бывает   счастье,
Делить  его  с   тобой.
Жила-была  девочка, золотистые косы
Мирила огонь и лед, небо, солнце и грозы.
Я знаю пароль, я вижу ориентир,
Я верю только в это, любовь спасет мир.
Я знаю пароль, я вижу ориентир,
Рекою разноцветной, любовь спасет мир.
В час, когда прервется звук, когда утихнут страсти
И станет слышен Бог.
Мир, в котором я живу, не делится на части
Пока в нём есть любовь .
Жила-была  девочка, золотистые косы
Мирила огонь и лед, небо, солнце и грозы.
Я знаю пароль, я вижу ориентир,
Я верю только в это, любовь спасет мир.
Я знаю пароль, я вижу ориентир,
Рекою разноцветной, любовь спасет мир.
(2 раза)
	Аудиозапись музыки
Стр. 130

	     Домашнее задание
Притча «Волшебное копье» А.Медведев, прочитать.
	Стр. 146

	     Заключительная минута тишины
Я предлагаю всем сесть удобнее, расслабиться, закрыть 
глаза  и  послушать музыку, и вспомним, о чем мы сегодня с вами говорили на уроке. Вспомнили цитату урока.     Откройте своё сердце наполните её теплом  и сохраните её до следующего урока. Открываем глаза.
Ребята спасибо за урок. До свидания.
	




Проверила завуч школы: Бекова Л.Г. _____________


